

Справка
о профилактической работе
по предотвращению ДТП с участием детей
в МБОУ Школа №31
за 2021-2022 учебный год.

Внеурочная воспитательная работа в сентябре месяце традиционно началась с торжественной линейки, посвящённой началу учебного года и Дню Знаний, в которой приняли участие учащиеся и родители 1, 9, 11 классов. Совет обучающихся приготовил для ребят костюмированное театрализованное представление – путешествие в Страну Знаний. На линейке выступила директор школы Г.Р. Гуссамова, которая поздравила с праздником ребят и родителей, ещё раз напомнила об основных правилах дорожного движения, которые ребята должны знать и соблюдать. Она в частности сказала о том, как важно каждому учащемуся быть внимательными на дорогах, знать наизусть, как таблицу умноженья, личный безопасный маршрут продвижения из дома в школу и обратно. Затем в этот же день в каждом классе классными руководителями был проведён первый классный час, на котором обсуждались правила поведения на дорогах и проведены вводные инструктажи под личную роспись учащихся.

К 1му сентября в рекреации школы, в библиотеке и в кабинетах были обновлены материалы стендов по правилам дорожного движения, разработан общешкольный план воспитательной работы на учебный год и план проведения мероприятий в рамках месячника.

Ответственной за охрану труда Кашириной О.В., совместно с старшей вожатой Журавлёвой Е.Е. были разработаны схемы безопасного пути следования из дома в школу и обратно. Со схемой ознакомлены все учащиеся, родители и сотрудники школы.

Составлен план мероприятий по профилактике ДДТТ на 2022-2023 уч. год, разработана тематика единых классных часов, план работы ЮИД и программа занятий, обновлён состав членов ЮИД с учётом ребят, окончивших школу. Ответственной за пропаганду ПДД в школе назначена в этом учебном году стар.вожатая Журавлёва Е.Е.

Все классные руководители начальной школы проводили ежедневные пятиминутки по профилактике ДДТТ, а учителя, проводящие последний урок в 1-11 классах, проводили ежедневные трёхминутки по профилактике ДТП.

Классные руководители в каждом классе начальной школы провели выставки поделок «Дорога глазами детей».

С 3 по 15 сентября проведена выставка поделок из природного материала «Я и дорога» в 1-4 классах.

4 сентября в школе прошло посвящение первоклассников в пешеходы. В подготовке и проведении мероприятия приняли участие члены Совета обучающихся. Затем ребята посмотрели спектакль «Приключения Коли в стране дорожных знаков» и получили призы и подарки за участие в конкурсах и викторинах.

В соответствии с планом в течение учебного года во всех классах проведены уроки по изучению правил ДД согласно программе.

В сентябре Совет обучающихся провёл своё традиционное первое расширенное заседание с приглашением старост 5 – 11 классов. На заседании был утверждён новый состав Совета обучающихся, состав членов ЮИД, план внеурочной деятельности Совета и ЮИД на новый учебный год. Кроме того, поднимались вопросы внутренней дисциплины, соблюдения ПДД, участия в районных, городских конкурсах и другие.

15 сентября проведён единый классный час «Дорожные знаки от дома до школы и обратно». В отдельных классах классные часы прошли в виде викторин.

21 и 23 сентября было проведено анкетирование «Как мы знаем ПДД» среди учащихся 8 – 10 классов. Результаты анкетирования обсуждены со всеми классными руководителями и родителями.

В 1-5 классах проведены встречи с инспектором ГИБДД. Среди старшеклассников проведён конкурс плаката в стиле граффити «Мы и дорога»

Организован конкурс детского рисунка «Дорога глазами детей».

24 и 25 сентября были проведены общешкольные линейки для учащихся 1 – 4, 5 – 11 классов. Речь на них шла о выполнении единых требований учащимися школы, об организации дежурства учащихся по школе, знакомство с графиком дежурств, организации внеурочного дополнительного образования учащихся (запись в кружки и секции, утверждение графиков и планов работы). Была дана информация о состоянии ДТП в городе, районе и нашей школе.

9 октября 2020г вновь прошли общешкольные ученические линейки, на которых обсуждались вопросы профилактики дорожно-транспортного травматизма. Детям ещё раз напомнили об основных правилах дорожного движения, дан подробный инструктаж. Затем ребят ознакомили с планом работы на осенние каникулы.

Учащиеся школы традиционно принимают активное участие в районных конкурсах и выставках.

20.10.21 г в каждом классе прошёл классный час по подведению итогов учёбы в первой четверти. Были проведены инструктажи по ПДД и правилам безопасности перед уходом на осенние каникулы, родителям розданы памятки

30.10.21г учащиеся 1 – 3 классов стали участниками праздника в актовом зале школы «Знаем правила движения, как таблицу умноженья!», подготовленную и проведённую Советом обучающихся, ответственным за пропаганду ПДДР. Ребята приняли участие в викторине по ПДД, отгадывали загадки членов ЮИД, играли в игры, знакомились со светоотражателями и их назначением. Праздник завершился раздачей призов всем участникам и фотографированием.

Воспитательная работа в ноябре месяце началась с тестирования учащихся на знание правил дорожного движения и умение пользоваться ими на дорогах, которое организовано было во второй день после каникул, 19

ноября в 1-9 классах. Результаты тестов обсуждены на родительских собраниях.

20.11.21г учащаяся 9а класса подготовила и провёл классный час «Велосипед: твой друг или враг?» Был показан мини-фильм, проведено анкетирование по теме классного часа.

В декабре месяце учащиеся школы приняли участие в районном конкурсе лучших кроссвордов на тему: «Дорожные знаки» и в районном конкурсе рисунков и плакатов по ПДД «Правила дорог глазами детей».

Месяц завершился проведением инструктажей по ПДД и охране жизни с учащимися перед их уходом на зимние каникулы и раздачей памяток родителям.

Общешкольные ученические линейки состоялись сразу после каникул 15 и 22 января. 21 января на подведении итогов учебно-воспитательного процесса за I полугодие присутствовали учащиеся 1-4, 5, 6, 9 классов, 28 января – учащиеся 7-8 и 10-11 классов. На линейках обсуждался вопрос посещаемости кружков художественной самодеятельности и спортивных секций, были напомнены правила поведения в школе и на улице, ПДД.

28 января Журавлёвой Е.Е., старшее вожатой, была проведена викторина учащихся 1-11 классов и родителей учащихся 1-3 классов на знание правил дорожного движения.

29 января ученица 10а класса Бикчентаева А. приняла участие в обучающем семинаре для старшеклассников Октябрьского района по профилактике ДДТТ в центре детского творчества.

В марте-мае 2021-2022 уч.года классными руководителями 1-11 классов проведены тематические классные часы: «История транспорта», «Места для игр и отдыха», «Какие опасности подстерегают на улицах и дорогах», «Мы знакомимся с дорожными знаками», «Наши верные друзья», «Транспортные средства, правила поведения в транспорте», инструктажи родителей учащихся на общешкольных и классных родительских собраниях.

В каждом кабинете учителя систематически работают над комплектованием библиотечки по профилактике ПДД.

В начальной школе проведены внеклассные мероприятия «За безопасность всей семьёй!» и семейная игра «Знатоки правил Дорожного Движения». Систематически организовывались встречи с инспектором ГИБДД.

Старшая вожатая:

Журавлёва Е.Е.